



## **ΚΡΗΤΗ**

### **Δομές υποστήριξης της γυναικείας επιχειρηματικότητας**

Στην προώθηση της ισότητας των φύλων,  
μέσω της ενίσχυσης της γυναικείας  
επιχειρηματικότητας, αποσκοπεί η νέα  
πρωτοβουλία του Δικτύου Παρέμβασης  
Γυναικών Κρήτης. [ΣΕΛ. 8]

# Πρωώθηση ισότητας και γυναικείου επιχειρείν

Πρωτοβουλία στους δήμους των νομών της Κρήτης

ΣΤΗΝ ΠΡΩΩΘΗΣΗ της ισότητας των φύλων και την προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων των γυναικών, μέσω της ενίσχυσης της γυναικείας επιχειρηματικότητας, αποσκοπεί η νέα πρωτοβουλία του Δικτύου Παρέμβασης Γυναικών Κρήτης, που φέρει τον τίτλο «Παγκρήτια Πρωτοβουλία για την ενίσχυση της γυναικείας επιχειρηματικότητας και της απασχόλησης», η οποία θα εφαρμοστεί στους δήμους των νομών Ηρακλείου, Χανίων, Ρεθύμνου και Λασιθίου. Σκοπός του προγράμματος είναι η ενίσχυση και η ανάπτυξη - εξέλιξη της γυναικείας επιχειρηματικότητας, η ένταξη και η επανένταξη γυναικών στην αγορά εργασίας, μέσα από συμβουλευτική υποστήριξη, ενέργειες κατάρτισης, επιμόρφωσης και εκμάθησης / αξιοποίησης για την αναζήτηση εργασίας. Οι ενέργειες στο πλαίσιο του προγράμματος περιλαμβάνουν:

**Η πρωτοβουλία του Δικτύου Παρέμβασης Γυναικών Κρήτης θα εφαρμοστεί στους δήμους των νομών Ηρακλείου, Χανίων, Ρεθύμνου και Λασιθίου.**



- Ενέργειες συμβουλευτικής, πληροφόρησης και στήριξης γυναικών: Θα πραγματοποιηθούν ενέργειες ενημέρωσης, συμβουλευτικής και προσανατολισμού από τα μέλη του Δικτύου, καθώς και ομαδοποιημένα επιμορφωτικά σεμινάρια και κατάρτιση σε θέματα αναζήτησης εργασίας, ενίσχυσης της γυναικείας επιχειρηματικότητας, νέες τε-

χνολογίες και τάσεις της αγοράς.

- Ενέργειες Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης του κοινού: Δημιουργία δικτυακού τόπου του Δικτύου, το οποίο θα εμπεριέχει μεταξύ άλλων: ανακοινώσεις - ενημέρωση, πληροφορίες σχετικές με τη δράση της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων του υπουργείου Εσωτερικών και του ΚΕΘΙ,

φόρουμ ανταλλαγής απόψεων, χρήσιμες συνδέσεις (links) και έκδοση ενημερωτικών φυλλαδίων για το Σχέδιο Δράσης, αλλά και το Δίκτυο Παρέμβασης Γυναικών Κρήτης.

- Συνέδρια - σεμινάρια - ημερίδες, διοργάνωση 4 ενημερωτικών ημερίδων (1 σε κάθε νομό της Περιφέρειας Κρήτης) και ενός συνεδρίου παρουσίασης των αποτελεσμάτων στο τέλος του έργου όπου θα παρουσιαστούν η πορεία υλοποίησης του σχεδίου δράσης οι δραστηριότητες του Δικτύου, θέματα ισότητας των φύλων, βέλτιστες πρακτικές και επιτυχημένα παραδείγματα γυναικών που υποστηρίχθηκαν από το Δίκτυο.

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2810-247046 και στη διεύθυνση Κορωναίου 9, 71202 Ηράκλειο Κρήτης, κα Ελενα Γρηγοριάδη από τις 08:00 έως τις 16:00. e-mail: dipagyk@gmail.com

[SID:8325550]